

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 10 月 2 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 296 基本ルール A. 1. a.	強迫罪	脅迫罪
P 395 解説 肢② 上か ら 1 行目	地建業者	宅建業者

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 9 月 8 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 437 解説 肢① 上か ら 2 行目	原則としてこの 3 方式を「併用」すべきである（不動産鑑定評価基準 総論 7 章）。	地域分析及び個別分析により把握した対象不動産に係る市場の特性等を適切に反映した「複数」の鑑定評価の手法を適用すべきである（不動産鑑定評価基準 総論第 8 章第 7 節）。
P 437 解説 肢① 攻略 POINT	原則として「原価方式」「比較方式」「収益方式」の 3 方式を「併用」すべきである。	地域分析及び個別分析により把握した対象不動産に係る市場の特性等を適切に反映した「複数」の鑑定評価の手法を適用すべきである。

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 8 月 19 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 54 問題文 肢② 上 から 2 行目	Aは対抗することができない。	Cは対抗することができない。

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 6 月 23 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 514 下から 7 行目	この セメント に 砂利 を加えて	この セメント に 砂と水 を加えて

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 4 月 15 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 21 上から 5 行目	CはBが代理人であることを知っていた	Cは、AがBの代理人であることを知っていた

平成 27 年版 パーフェクト宅建 基本予想問題集
【正誤のお知らせ】

(3692)

平成 27 年 3 月 25 日
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 440 上から 9 行目 肢番号	②	③